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Rodjen sam 26.01.1957.g. u Čačku, gde sam završio osnovnu i srednju školu  i gde sam se bavio 
sportom, gimnastikom i skijanjem, u  DTV”Partizan”.  
Fakultet za fizičku kulturu završio sam u Beogradu 1980.g. sa prosečnom ocenom 8,93 i diplomirao sa 
ocenom 10.  Služim se engleskim jezikom. 
Završio sam sve osnovne kurseve za praktičan rad u skijanju a za ISIA licencu položio u Sloveniji.  
Učestvovao sam na više seminara u Sloveniji, Austriji i Švajcarskoj.  
 
Obavljao sam, izmedju ostalog, sledeće poslove u vezi skijanja:   
Predsednik Komisije učitelja i trenera SSS i više puta rukovodilac  seminara za polaganje zvanja. U 
okviru ove komisije više godina bio sam demonstrator i predsednik ocenjivačke komisije;  
Član komisije učitelja i trenera medjunarodne skijaške federacije,  FIS committee for teaching 
and coaching;  
Član ekspertskog tima vlade Republike Srbije, za izradu zakona o sportu, za deo o javnim skijalištima, 
ski centrima i stručnim poslovima u skijanju;  
Saradnik u časopisu “Beli sport”;  
Rukovodilac i osnivač ski škole na Kopaoniku “YU Demo Ski School”… 
  
Primljen sam za predavača na Sportskoj akademiji u Beogradu 1998.g. na predmetu “Tehnologija 
skijanja i metodika”, na osnovu pozivnog konkursa, sportskih rezultata i preko 20 objavljenih stručnih 
radova.  
 
Kao osnivač i vlasnik agencije za sportski konsalting i menadžment “DTeam” u periodu 2000/2007 
saradjivao sam i obezbedio više sportskih ugovora sa renomiranim proizvodjačima sportske opreme: 
Rossignol, Scott, Energia pura, Dubin i dr. Kasnije, saradjivao sam na sličan način sa drugim 
proizvodjačima skijaške opreme Halti, Bolle, Elan i dr. 
 
Trenersko iskustvo i rezultati: 
Trener cicibana i pionira u skijaškom klubu PSDST “Rtanj”, Beograd. 
Osnivač i trener pionirskog tima “Bambi”, Smučarskog saveza Srbije. 
Kao trener tog tima, tokom 4 godine, učestvovao sam na najznačajnijim dečijim takmičenjima u zemlji 
i inostranstvu. 
Trener kadetskog tima za Olimpijadu mladih, 2 puta, Andora i Švedska. 
Trener juniorskog nacionalnog tima koji je nastupao na 4 FIS Juniorska svetska prvenstva: Voss, 
NOR; Schwyz, SUI; Schladming, AUT; Megeve, FRA;  
Zimske Univezijade, 3  puta: Zakopane, POL; Tarvisio, ITA, Insbruk, AUT.  
Svetska prvenstva, 6 puta: Vail/Beaver Creek, USA; St.Anton, AUT; St.Moritz, SUI; Bormio, ITA; 
Are, Švedska; Val d´Isere, FRA;  
Zimske olimpijske igre, 3 puta: Nagano 1998, JPN; Sal Lake City, 2002, USA; Torino 2006, ITA. 
Sa takmičarima koje sam vodio učestvovao sam preko 60 puta na takmičenjima u Svetskom kupu i 
preko 70 puta u Evropskom i Nor-Am kupu, u periodu od 10 godina, neposredno saradjujući sa 
najboljim timovima razvijenih skijaških nacija. 
  
 
 



Najznačajniji trenerski rezultati: U pionirskom skijanju, 13. mesto na svetskom  prvenstvu, 
Topolino, ITA, M. Cenić; 6.mesto La Skara, FRA i 3. mesto Ryčki, CZE, D. Lemić; 19. mesto na 
Juonirskom svetskom prvenstvu,  Schladming, AUT i 1. mesto na Svetskom prvenstvu “malih” 
skijaških nacija, Bormio, ITA, M.Djordjević; Mirjana Granzov je osvojila 28. mesto u SL na ZOI u 
Naganu, JPN;  
Najbolje rezultate od takmičara koje sam vodio ima Jelena Lolović, koja je svoju takmičarsku karijeru 
u reprezentaciji započela u dečijem “Bambi” timu Srbije. Lolovićevu sam trenirao godinama, bio sam 
šef tima koji radi sa njom i agent za opremu. Ona ima 4 medalje sa Zimskih Univerzijada, zlato, srebro 
i 2 bronze; U dve discipline je bila u prvih 100 rangiranih takmičarki na svetskoj rang listi, najbolji 
bodovi i plasman GS 12,48 (65) i SL 13,21 (69); Najbolja pozicija u FWC je 37. mesto u GS; Osvojila 
je 34 puta bodove u Evropskom i Nor-Am kupu, preko 300 bodova, najbolji plasman na EC je 3. 
mesto, Alleghe, ITA; Osvojila je više medalja na Nacionalnim prvenstvima Slovenije, Austrije, 
Hrvatske, Poljske i balkanskih zemalja; U karijeri je imala na FIS takmičenjima 89 postolja od čega 49 
prvih mesta. Najbolji plasman na ZOI je 30. mesto GS, u Torinu a na Svetskim prvenstvima 19. mesto 
San Sicario, u klasičnoj kombinaciji i u Val d´Isere 22. 25. i 26. mesto. Osvajala je  bodove u 
Svetskom kupu, plasmanima u finale devet puta, što predstavlja najznačajniji sportski rezultati ne 
samo u našem skijanju već u zimskim sportovima Srbije uopšte:  Cortina d Ampezo, GS, ITA; 
Semering, SL, AUT; Kranjska Gora, GS, SLO; San Sikario, KB, ITA; Panorama, GS i SL, CAD; 
Aspen, SL, USA; Solden, GS, AUT; Nastupala je uspešno i ima Olimpijsku “A” normu u svim 
disciplinama alpskog skijanja (5). 
 
Od jula 2008. angažovan sam profesionalno na mestu direktora alpskih reprezentacija 
SSS.  
 
 
10. Decembar, 2009.                                                                                                     Duško Šipetić 
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